

## RECOMANDĂRI PRIVIND CALITATEA SERVICIILOR EXECUTATE

BENEFICIARUL SERVICIILOR

S.C. DYNAMIC INVEST S.R.L.

Str. MATEI BASARAB, NR. 108, BUCURESTI.

### RECOMANDARE

În legătură cu participarea S.C. PRECISS CONSULTING S.R.L. cu sediul în BUCURESTI, str. Vasile Lucaci, nr.10, Sector 3 la licitații publice, ca urmare a colaborării și derulării unor contracte de servicii în domeniul managementului de proiecte în turism, suntem în măsură de a face cunoscute următoarele:

Numita societate a derulat cu firma mai sus menționată următoarele servicii:

Denumirea serviciului	Contract nr. / data	Data începerii serviciului	Data terminării serviciului	Valoare contract	Observații
Servicii de studii tehnico economice în vederea dezvoltării unor investiții în domeniul turismului în Județele Prahova, Brasov, Arges, Covasna	Nr. 291/15.08.2009	15.08.2009	15.07.2011	135.000 Lei	Lucrarea a fost finalizată în perioada stabilită

Apreciem calificativul serviciilor prestate, din punct de vedere al calității, ca fiind:

FOARTE BUN    BUN    SATISFĂCĂTOR    NESATISFĂCĂTOR

În cursul desfășurării serviciilor au fost înregistrate:

Neconformități care au condus la refaceri parțiale sau totale de servicii NU ESTE CAZUL	Total, din care: Rezolvat NU ESTE CAZUL	Observații și precizări NU ESTE CAZUL
--	---	--

Alte precizări: societatea a respectat termenul de execuție.

Prezentul document are caracter de recomandare și este eliberat pe baza datelor înregistrate în cadrul unității noastre.

DIRECTOR GENERAL,  
  
Societate Comercială  
DYNAMIC  
INVEST  
S.R.L.  
Bucuresti - Romania

Persoanele care au lucrat in cadrul acestui proiect sunt urmatoarele:

Nr. crt.	Nume si Prenume	Pozitie in cadrul proiectului
1	Drula Dorin Cornel	Manager de proiect, expert analiza economica
2	Andreea Radu	Expert analiza economica
3	Carmen Georgescu	Expert analiza economica
4	Daniela Iordanescu	Expert turism
5	Roxana Pana	Expert analiza economica
6	Andreea Stoianovici	Expert analiza economica
7	Alexandra Dumitrescu	Expert analiza economica

Recomandam echipa de lucru din partea S.C. PRECISS CONSULTING S.R.L. deoarece si-a desfasurat activitatea cu profesionalism si implicare deosebita iar rezultatul contractului a dus la realizarea unor investitii importante in domeniul turismului.

DIRECTOR GENERAL,

